



KROMBERG & SCHUBERT SRBIJA D.O.O. KRUŠEVAC  
Odeljenje ljudskih resursa  
Bruski put 19, 37000 Kruševac

## PRIJAVA NA KONKURS

### ZA DODELU STUDENTSKIH STIPENDIJA

za školsku 2019/20. godinu

Broj prijave: \_\_\_\_\_  
Datum prijema: \_\_\_\_\_

(popunjava ovlašćeno lice Kromberg & Schubert Srbija d.o.o. Kruševac)

Ime i prezime	
Mesto i adresa prebivališta	
Opština	
E-mail adresa	
Kontakt telefon	

Naziv fakulteta	
Sedište fakulteta	
Obrazovni profil ili smer	
Godina studija	
Prosečna ocena	

Šta očekujete da ćete razviti, unaprediti ili naučiti tokom trajanja stručne prakse u kompaniji Kromberg & Schubert Srbija?	
---	--

SPISAK OSTALE POTREBNE DOKUMENTACIJE	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Motivaciono pismo</li><li>2. CV</li><li>3. Uverenje o studiranju sa prosečnom ocenom</li></ol>
--------------------------------------	---

## **OBAVEŠTENJE o obradi podataka o ličnosti**

Privredno društvo Kromberg & Schubert Srbija d.o.o. Beograd, Bruski put br. 19 („KS“) vas ovim putem obaveštava da se Vaši podaci o ličnosti prikupljaju i obrađuju na zakonit, pošten i transparentan način u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti („Zakon“), odnosno u skladu sa drugim propisima koji uređuju obradu podataka o ličnosti.

KS kao rukovalac obrade će obrađivati Vaše podatke o ličnosti neophodne u svrhu selekcije kandidata za zaključenje ugovora o stipendiranju.

KS preduzima sve razumne mere kojima se obezbeđuje da se netačni podaci o ličnosti bez odlaganja izbrišu ili isprave. Obrada podataka o ličnosti vrši se na način koji obezbeđuje odgovarajuću zaštitu podataka o ličnosti uključujući zaštitu od neovlašćene ili nezakonite obrade, kao i od slučajnog gubitka, uništenja ili oštećenja, primenom odgovarajućih tehničkih, organizacionih i kadrovskih mera.

Podaci o ličnosti, u obliku koji omogućava identifikaciju lica, čuvaju se do isteka roka za žalbu na konkurs, odnosno čuvaju se tokom trajanja ugovornog odnosa i dok postoji pristanak lica čiji se podaci obrađuju po osnovu datog pristanka, odnosno u rokovima za čuvanje podataka o ličnosti propisanim zakonom i internim aktima KS, u kom slučaju se podaci aktivno ne obrađuju, nego samo čuvaju. Kada ti rokovi isteknu, podaci se bezbedno brišu.

Vi imate pravo na pristup svojim podacima o ličnosti koje je KS prikupila i obrađuje, imate pravo na njihovu ispravku, dopunu i brisanje ukoliko ne postoji osnov obrade, ograničenje, prenosivost i prigovor, kao i pravo da u svakom trenutku povučete svoj pristanak za obradu podataka o ličnosti (ukoliko su podaci o ličnosti dati po osnovu pristanka). Povlačenje pristanka ne utiče na zakonitost obrade na osnovu pristanka pre njegovog povlačenja. Takođe, imate pravo na pritužbu u vezi sa obradom Vaših podataka o ličnosti Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.

Kako biste ostvarili pravo na pristup, izmenu, brisanje, ograničenje obrade, prigovor na obradu Vaših podataka o ličnosti možete kontaktirati lice za zaštitu podataka o ličnosti KS na adresu elektronske pošte [snezana.savkovic@kssr-kr.kroschu.com](mailto:snezana.savkovic@kssr-kr.kroschu.com) ili slanjem pošte na adresu KS sa naznakom da se pošta šalje na ruke licu za zaštitu podataka.

### **SAGLASNOST ZA OBRADU PODATAKA**

Dajem dobrovoljni i izričit pristanak da KS, kao rukovalac obrade, prikupi i obradi moje podatke o ličnosti iz biografije dostavljane za potrebe konkursa za stipendiranje, za potrebe kontaktiranja u slučaju raspisivanja drugih konkursa za radne pozicije u KS.

Potvrđujem da sam upoznat da dati pristanak mogu povući u bilo kom trenutku, na jednako jednostavan način kao što je pristanak i dat. Povlačenje pristanka ne utiče na zakonitost obrade na osnovu pristanka pre njenog povlačenja.

Potvrđujem da sam upoznat sa pravima koja ostvarujem u vezi zaštite podataka o ličnosti.

Potvrđujem da sam upoznat da će KS obrađivati moje podatke o ličnosti isključivo u svrhu za koje je dat pristanak, u roku od godinu dana od davanja pristanka ili do trenutka povlačenja pristanka.

---

POTPIS DAVAOCA PRISTANKA